

Věc:

Změna zřizovací listiny a změny účetních hodnot nemovitého majetku

Odůvodnění předloženého materiálu:

Ad. A1)

Odbor zdravotnictví předkládá přehled změn účetních hodnot nemovitého majetku svěřeného příspěvkové organizaci Zdravotnická záchraná služba Ústeckého kraje, příspěvková organizace, k hospodaření.

Vzhledem k tomu, že k úpravám účetních hodnot nedochází na základě projevu vůle Zastupitelstva Ústeckého kraje, ale na základě již dokončeného technického zhodnocení, je při úpravě obsahu zřizovacích listin postupováno podle článku II odst. 2 Pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje (Směrnice S-05/2022). Pravidla zde stanoví, že pokud se jedná o změny zřizovací listiny, které vyplývají ze zákona nebo z rozhodnutí příslušného orgánu (soudu, správního orgánu) spočívající ve skutečnostech, které nezávisí na projevu vůle zřizovatele, nebo provedeného technického zhodnocení majetku svěřeného organizaci k hospodaření, nemusí být taková změna prováděna formou dodatku zřizovací listiny. V takovém případě postačí, pokud změnu obecně projedná zastupitelstvo kraje. Předmětnou změnu zapracuje svodný odbor zpravidla do nejbližšího vydání úplného znění zřizovací listiny.

Ad. A2)

Odbor zdravotnictví předkládá změnu zřizovací listiny („dále jen ZL“) příspěvkové organizace Zdravotnické záchrané služby Ústeckého kraje (dále jen „ZZSÚK“) dodatkem č. 40.

Předmětem dodatku č. 40 je:

- a) zařazení svěřeného majetku k hospodaření příspěvkové organizaci, kdy Ústecký kraj v květnu r. 2022 předal příspěvkové organizaci ZZSÚK dokončenou stavbu nové výjezdové základny v Lovosicích – investiční akce s názvem „ZZSÚK-výstavba výjezdové základny v Lovosicích“, která byla schválena usnesením Rady Ústeckého kraje č. 141/68R/2019. Po následných administrativních záležitostech mohl být podán na katastr nemovitostí návrh na zápis. Definice zápisu do dodatku č. 40 ke ZL je navržena na základě geometrického plánu a kolaudačního rozhodnutí. Předávací protokol k převodu dokončené stavby včetně svěřeného majetku dosahuje hodnoty cca 50,5 mil. Kč,
- b) předání dokončeného technického zhodnocení budov a staveb – „ZZS ÚK – přístavba objektu u. Sociální péče 799/7A, UL“, kdy projekt byl finančně ukončen 6/2022. Vedle technického zhodnocení stavby – přístavby, jako takové (viz Aktualizace účetní hodnoty nemovitého majetku – příloha č. 2), je současně dodatkem řešeno předání movitého svěřeného majetku, který byl v rámci projektu pořízen. Předávací protokol tvoří souhrnnou hodnotu cca 20,8 mil. Kč,
- c) předání svěřeného majetku – movitého majetku v celkové výši 51,3 mil. Kč pořízeného v rámci projektu „IROP – vybavení a obnova výukových středisek IZS – vybavení výukových středisek ZZS Ústeckého kraje“,
- d) vyjmutí nemovitého majetku z hospodaření příspěvkové organizace na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 070/31Z/2020 ze dne 7. 9.2020 a na základě smlouvy č. 20/SML5807/DSN/MAJ. Jedná se o pozemek p.č. 2749/2 o výměře 21 m², který byl na

základě geometrického plánu oddělen z původního pozemku p.č. 2749 o výměře 245 m² (původní pozemek má po rozdělení označení p.č. 2749/1 a výměru 224 m²).

Vyjádření odboru zdravotnictví:

Odbor zdravotnictví doporučuje výše navržené usnesení ke schválení. Dodatek č. 40 obsahuje výčet svěřeného majetku, který byl v průběhu roku 2022 předán příspěvkové organizaci z ukončených projektů.

Návrh materiálu byl předložen ke konzultaci majetkovému odboru i legislativně-právnímu odboru.